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Notulen ALV 22 maart 2023 

Overleg: Algemene Ledenvergadering (ALV) van KBO-Dinther. 

Datum: 22 maart 2023. 

Plaats:  Cultureel Centrum Servaes. 

Aanvang: 15.00 uur. 

Aanwezig: 96 leden (waaronder het voltallige bestuur) en enkele familieleden van jubilarissen. 

Afwezig met bericht van verhindering: Ben en Sjan van Dijk, John en Henriëtte Doorenbosch, Joke 

Heerkens, Ruud en Adri Heij, Rian Kuijpers, Corrie van Lanen, Piet en Sjan Mulders, Ad en Marijke 

Verhagen, Piet Verhoeven, Ad en Ans de Visser en Jacques Worms. 

 

Vooraf: De vergadering sluit aan op de dank- en gedachtenisviering met voorgangers pastor Isabel van 

Baal en pastor Guido Dieteren en seniorenkoor Cantando onder leiding van Dan Loredan. Koster 

was Ria van Hemmen en collectant Fred van den Berg. In deze viering werden 25 leden herdacht, 

allen leden die na de vorige dankviering op 23 maart 2022 zijn overleden. Theo Jacobs noemde de 
namen en Ria van Hemmen en Thea van den Doelen staken voor iedere overledene een kaarsje aan. 

 

1. Opening door de voorzitter 

Theo Jacobs opende de vergadering na de ontvangst met koffie/thee. 

Hij heette de aanwezige leden welkom en vermeldde de afmeldingen. 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 23 maart 2022 

Het door Ria van Hemmen opgestelde verslag wordt zonder op- of aanmerkingen door de 

vergadering goedgekeurd. Daarvoor dank. De notulen staan ook op de website van KBO-Dinther. 

 

3. Presentatie jaarverslag 2022 

# Kees Kuijpers benoemde de belangrijkste punten uit het door hem geschreven jaarverslag. 

# De bestuurssamenstelling was tot de ALV van 23 maart 2022: Theo Jacobs (voorzitter), Ria van 

Hemmen-van der Heijden (vicevoorzitter), Kees Kuijpers (secretaris), André Verstegen 

(penningmeester), Margriet Beeftink-van Asselt, Corrie van der Heijden-van der Aa en Jos van 

Eerd. In de ALV van 23 maart 2022 trad Ria van Hemmen terug en werd Thea van der Doelen-

Zomers in het bestuur gekozen. Jos van Eerd werd de nieuwe vicevoorzitter. 

# Er waren weer beduidend meer activiteiten dan in 2021, alleen in het begin van 2022 hadden 

we nog last van corona. Alle grote activiteiten zoals Toneelvoorstellingen, Belastinghulp, 

Dankviering, ALV, Vrijwilligersmiddag, Meerdaagse reis, Fietsvierdaagse, Bergwandelen, 

Dagtochten, Midzomeravondfeest, Jaarfeest, Themamiddagen en de Eindejaarsactiviteit waren 

gelukkig weer mogelijk.  

# In 2022 hadden we 110 vrijwilligers, verdeeld over 22 verschillende werkgroepen. De forse 

stijging van het aantal vrijwilligers (van 75 naar 110) kwam vooral door de samenvoeging van het 

duofietsen in Dinther en Heeswijk en door de nieuw opgerichte Klusdienst HDL.   

# Ria van Hemmen-van der Heijden ontving de zilveren KBO-speld voor verdiensten, voor 9 

jaren bestuurslid, hoofdredactie maandblad en coördinatie reiscommissie.   

# Anny van den Broek-Schouten ontving de Passieprijs 2022 vanuit het NOV en hun jaarlijkse 

project Nationale Vrijwilligersprijzen voor het coördineren van het duofietsen. 

# Voor het volledige verslag werd verwezen naar de website van KBO-Dinther. 
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4. Presentatie financieel jaarverslag 2022 

Penningmeester André Verstegen presenteerde het door hem opgestelde financieel verslag.  

In het journaaloverzicht kwam duidelijk naar voren dat er met betrekking tot de ledenactiviteiten 

na de coronajaren een inhaalslag heeft plaatsgevonden. Desondanks werd 2022 toch afgesloten 

met een nagenoeg gelijk saldo. Daarenboven hebben we voor het derde jaar op rij ook weer 

2000 euro kunnen sparen voor het volgende jubileum. De vergadering ging akkoord met het 

financieel jaarverslag. 
 

5. Verslag kascommissie opgesteld door Gerard van Dijk en Jo van Hemmen 

Gerard van Dijk las het verslag voor.  

Controle is uitgevoerd bij de penningmeester thuis op 24 februari 2023. Waar nodig gaf de 

penningmeester toelichting. Kostenplaatsen, journaaloverzicht en bankadministratie sluiten 

naadloos op elkaar aan. 

Grote complimenten voor de penningmeester. Zeer deugdelijke en transparante administratie.  

De kascommissie adviseerde de ALV c.q. de leden om daarmee de penningmeester en het 

volledige bestuur te dechargeren voor het kalenderjaar/boekjaar 2022. De vergadering stemde 

ermee in. 

 

6. Verkiezing nieuw lid van de kascommissie 

Gerard van Dijk was reglementair aftredend en trad terug. Piet van Helvoort stelde zich 

beschikbaar en vormt samen met Jo van Hemmen, die bereid was aan te blijven, de nieuwe 

kascommissie. 

 

7. Presentatie Begroting 2023  

Penningmeester André Verstegen presenteerde de door hem opgestelde begroting voor 2023.  

De verwachting is dat er veel minder subsidie binnenkomt, mede daardoor is de begroting met 

een negatief saldo van 400 euro niet sluitend. De vergadering stemde ermee in. 

 

8. Vaststelling contributie 2024 

In de ALV van 23 maart 2022 is de jaarlijkse contributie per 2023 vastgesteld op 25 euro. De 

vergadering ging ermee akkoord om dit voor 2024 te handhaven. Gastleden betalen 10 euro. 

 

9. Bestuursverkiezing 

Aftredend en niet herkiesbaar na twee termijnen van drie jaren was Margriet Beeftink-van Asselt.  

Aftredend en herkiesbaar waren Theo Jacobs en Jos van Eerd. 

Kandidaat-bestuurslid, door het bestuur voorgedragen, was Sjan Oosterhof-van den Dungen. Er 

waren geen tegenkandidaten.  
Dan volgde een schriftelijke stemming. Daartoe verzocht, meldden zich twee kandidaten voor de 

stemcommissie: Jo van Hemmen en Marga van Eerd-van Hoof. Zij reikten stembriefjes uit aan 96 

aanwezige leden en namen die vervolgens weer in ontvangst.  

Na de telling door de stemcommissie kon gemeld worden dat alle stemmen geldig waren, de 

uitslag: Theo Jacobs 96 stemmen , Jos van Eerd 96 stemmen en Sjan Oosterhof 96 stemmen. 

Daarmee waren de herbenoemingen van Theo en Jos en de benoeming van Sjan een feit. 

Dank voor ieders vertrouwen. 

 

Afscheid Margriet Beeftink 

Voorzitter Theo Jacobs deed een woordje en dankte haar voor zes jaren bestuurslidmaatschap.     

Ook voor de coördinatie van de koffie-ochtenden en de themamiddagen en haar deelname in de 

werkgroep ‘Samen Actief’. Hij overhandigde haar een prachtig boeket en een diner bon. 
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Margriet maakte van de gelegenheid gebruik haar dank uit te spreken voor de prettige 

samenwerking binnen het bestuur en met de leden. 

10. Pauze 

In de pauze kreeg iedereen een consumptie en werden foto’s getoond van de Eindejaarsactiviteit 

in 2022. Helaas ging na korte tijd de beamer stuk en konden de foto’s niet meer getoond worden. 

Ook van de Power Point-presentatie kon na de pauze geen gebruik meer gemaakt worden. 

 
11. Programma 2023 / 2024 (grote activiteiten) 

Meerdaagse reis 8 t/m 12 mei. 

Fietsvierdaagse 6 t/m 9 juni. 

Bergwandelen 17 t/m 24 juni. 

Dagtochten 28 juni en 23 augustus. 

Vrijwilligersmiddag 19 juli. 

Midzomerfeest 9 augustus. 

Jaarfeest 18 oktober. 

KBO Cultureel 18 november. 

Eindejaarsactiviteit 20 december. 

De Oudere Garde 19 t/m 21 januari. 

Belastinghulp 11 t/m 15 maart. 

Dankviering en ALV 20 maart. 

 

12. Huldiging zilveren jubilarissen 

Zeven van de acht zilveren jubilarissen waren aanwezig. Dat waren Jet Barten-Herckenrath, Mari 

en Tiny van den Brand-van den Hurk, Cokkie Juijn-de Rooij, Willie Meulenbroek, Gerrit Schaap 

en Jos Verkuijlen. Secretaris Kees Kuijpers sprak hen toe en voorzitter Theo Jacobs overhandigde 

ieder een oorkonde en een mooi boeket. Eén jubilaris kon niet komen, dat was Cisca van Zoggel-

Kuijpers. Zij werd door Theo Jacobs en Thea van der Doelen ’s-morgens thuis al bezocht. Ook 

Cisca kreeg de oorkonde en een boeket. 

 

13. Mededelingen  

# De Klusdienst HDL is in september van start gegaan en is een groot succes. De werkgroep 

wordt aangestuurd door de coördinatoren Henk Schakenraad en Henny van Hemmen. 

Deze service is niet alleen voor KBO-leden, in principe geldt dit voor alle senioren in HDL. 

# Vanaf dit jaar participeert KBO-Loosbroek formeel in het Project Belastinghulp HDL. Tot dit 

jaar mochten KBO-leden uit Loosbroek al aansluiten, doch het KBO-bestuur van Loosbroek was 

daarvoor nog niet verantwoordelijk en kon ook geen aanspraak maken op de revenuen. Dit jaar 

zijn door vijf invulhulpen al ruim 150 leden geholpen met de belastingaangifte. Er zijn nog twee 
invulhulpen in opleiding. 

# Door de Klusdienst HDL, de meerdaagse reizen HDL en het Project Belastinghulp HDL is ook 

het overleg met KBO-Loosbroek weer formeel opgestart. Eens per jaar zitten de Dagelijkse 

Besturen bij elkaar voor het bespreken van de hoofdzaken.   

# De samenwerking met KBO-Heeswijk is verder verstevigd. Vooral met betrekking tot 

belangenbehartiging. Samen optrekken richting gemeente en Samen Sterk HDL is zeer gewenst. 

De voltallige besturen vergaderen twee keer per jaar. 

# Vanaf 1 april wordt de koffie/thee bij themamiddagen en koffie-ochtenden door de gemeente 

niet meer betaald. De KBO’s van Heeswijk en Dinther doen dit ook niet. Iedereen zelf betalen. 

# Het project duofietsen in Heeswijk-Dinther is vanaf nu met één werkgroep. Vijf vrijwilligers van 

KBO-Heeswijk zijn aangesloten bij onze werkgroep. Jan van Gerwen is vanaf nu coördinator. 

# Door Kees Kuijpers is een promotiefilmpje gemaakt voor de 110 vrijwilligers van KBO-Dinther 

om in aanmerking te komen voor de Vrijwilligersprijzen 2023 van het NOV. 
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# KBO-Dinther heeft zich in 2021 al aangemeld voor het Win-Win project. Voor studenten een 

mogelijkheid om werkervaring en contact met ouderen op te doen bij de organisatie en 

ondersteuning van activiteiten. Bij de Eindejaaractiviteit in 2022 werden we al geholpen door 15 

leerlingen van het Koning Willem I College uit Veghel. We willen deze samenwerking verder 

uitbreiden. We hebben al de toezegging van hulp bij de Eindejaarsactiviteit 2023. 

# Wegens werkdruk bij de vrijwilligers is cc Servaes voor alle activiteiten gesloten van 24 juli tot 

en met 13 augustus. Ons Midzomerfeest in de Ontmoetingstuin op 9 augustus kan wel doorgaan. 

# De laatste jaarfolder is van 2020-2021. De nieuwe (algemene) informatiefolder, die de oude 

(jaar gebonden) folders vervangt is voor 75% klaar. De verwachting is dat deze in mei of juni met 

het maandblad wordt meegeleverd. De folder is voor meerdere jaren bruikbaar. 

# Het bestuur gaat over een paar weken op pad voor een “heisessie”. Bijvoorbeeld om met 

elkaar te sparren over nieuwe activiteiten. Als leden wensen hebben, dan zijn ze van harte 

uitgenodigd om deze kenbaar te maken. Goede ideeën zijn zeer welkom bij het bestuur.  

# Naast het jaarverslag 2022 komt over een paar weken ook het (concept)verslag van deze 

vergadering op de website van KBO-Dinther. 

 

14. Rondvraag.  

# Afzonderlijk verzekeren van accu’s van de duofietsen zou mogelijk moeten zijn. 

# Goede ideeën / wensen kenbaar maken: Is het volgen van een cursus parachute springen iets? 

# De nieuwe deur in de stallingruimte van de duofietsen wordt begin april gemonteerd door 

vrijwilligers van de Klusdienst HDL. 

# Vrijwilligers die de fietstochten van donderdagmiddag willen voorfietsen mogen zul melden bij 

Corrie van der Heijden.  

 

15. Sluiting 

Met een dankjewel aan de leden én aan de vrijwilligers van cc Servaes sluit de voorzitter Theo 

Jacobs de vergadering. 

 

 

 
Verslaglegging: Kees Kuijpers 

 

 

 

 

 

 

 


